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Συγχαρητήριο μήνυμα Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας 
στην ΑΕΚ για την κατάκτηση του Πρωταθλήματος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Συγχαρητήριο μήνυμα προς την ομάδα της ΑΕΚ απέστειλε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβιήλ, με 
αφορμή την κατάκτηση του 14ου πρωταθλήματος στην ιστορία 
της ομάδας.
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Στο μήμυμά του ο Σεβασμιώτατος τονίζει ότι “η ΑΕΚ δεν είναι απλώς ένας 
αθλητικός σύλλογος, ούτε μόνο μία μεγάλη ποδοσφαιρική ομάδα. Είναι το ζωντανό 
σύμβολο της μνήμης, της ιστορίας και του Μικρασιατικού πολιτισμού, που 
παραμένει άρρηκτα συνδεδεμένος με την ταυτότητα της ΑΕΚ“, ενώ συνδέει την 
ομάδα με τις προσφυγικές της ρίζες και την ελπίδα που εκείνη απετέλεσε για τους 
ανθρώπους που έφτασαν στην χώρα μας με τις ζωές τους καταστραμμένες. Όπως 
χαρακτηριστικά αναφέρει: “Είναι η ομάδα που γεννήθηκε μέσα από τον πόνο της 
προσφυγιάς και από την δύναμη των ανθρώπων, που ξεριζώθηκαν από τις 
αλησμόνητες πατρίδες και δημιούργησαν στη Νέα Φιλαδέλφεια μία νέα κοιτίδα 
ζωής και ελπίδας”.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος εκφράζει τα συγχαρητήριά του στον πρόεδρο, του 
αθλητές, τη διοίκηση, τους εργαζόμενους καθώς και όλο τον κόσμο της ΑΕΚ.

Αναλυτικά το μήνυμα: 

Η κατάκτηση του 14ου πρωταθλήματος από την ΑΕΚ αποτελεί ένα γεγονός 
ιστορικό, που γεμίζει με χαρά και συγκίνηση την μεγάλη προσφυγούπολη της Νέας 
Φιλαδέλφειας και την τοπική μας Εκκλησία.

Η ΑΕΚ δεν είναι απλώς ένας αθλητικός σύλλογος, ούτε μόνο μία μεγάλη 
ποδοσφαιρική ομάδα. Είναι το ζωντανό σύμβολο της μνήμης, της ιστορίας και του 
Μικρασιατικού πολιτισμού, που παραμένει άρρηκτα συνδεδεμένος με την 
ταυτότητα της ΑΕΚ.

Είναι η ομάδα που γεννήθηκε μέσα από τον πόνο της προσφυγιάς και από την 
δύναμη των ανθρώπων, που ξεριζώθηκαν από τις αλησμόνητες πατρίδες και 
δημιούργησαν στη Νέα Φιλαδέλφεια μία νέα κοιτίδα ζωής και ελπίδας.

Η επιστροφή της ΑΕΚ εκεί όπου πραγματικά ανήκει, στην κορυφή του ελληνικού 
ποδοσφαίρου, αποτελεί μία δικαίωση των αγώνων, της πίστης και της ενότητας 
που διαχρονικά χαρακτηρίζουν τη μεγάλη οικογένεια της Ένωσης.

Άλλωστε, η Εκκλησία και η ΑΕΚ συμπορεύονται εδώ και περισσότερο από έναν 
αιώνα, μέσα από κοινές μνήμες, αξίες, χαρές και δοκιμασίες, έχοντας πάντοτε στο 
επίκεντρο τον άνθρωπο και την ενότητα της τοπικής κοινωνίας.



Στο πλαίσιο αυτό, εκφράζω τα ολόθερμα συγχαρητήριά μου προς τον αγωνιστή 
Πρόεδρο της ΠΑΕ ΑΕΚ και αγαπητό φίλο κ. Μάριο Ηλιόπουλο, τους αθλητές, τη 
διοίκηση, τους εργαζομένους, καθώς και τον υπέροχο κόσμο της ΑΕΚ γι᾽ αυτή τη 
μεγάλη επιτυχία, και εύχομαι μέσα από την καρδιά μου, η ομάδα να συνεχίσει να 
εμπνέει, να ενώνει και να τιμά πάντοτε τις Μικρασιατικές της ρίζες.

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
ΓΑΒΡΙΗΛ


